ΓΙΑΤΙ ΤΟ 50% ΤΩΝ ΠΟΣΙΜΩΝ ΝΕΡΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙΤΑΙ ΣΤΑ ΒΟΥΝΑ
Βραχώδη όρη-Καναδάς

Κορυφή Μακ Κίνλεϊ ύψος  6.194m


             Παγετώνας των Άνδεων
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Η πορεία ενός παγετώνα.
Οι παγετώνες στα βουνά σχηματίζονται από τις βροχές ή τα χιόνια που πέφτουν στις κορυφές των βουνών, Το νερό ή τα χιόνια παγώνουν και οι πάγοι γλιστρούν σιγά-σιγά προς τις πεδιάδες. 

Στην αριστερή φωτογραφία ο παγετώνας βρίσκεται σε μεγάλο ύψος.

Στη δεξιά φωτογραφία  βρίσκεται σε χαμηλό ύψος και έχει αρχίσει να λιώνει.

1) Θυμηθείτε τον κύκλο του νερού και γράψτε τι θα σχηματισθεί κατά τη γνώμη σας από το λιώσιμο του παγετώνα. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
2) Γράψτε τα ονόματα δύο ηπείρων με τους μεγαλύτερους όγκους οροσειρών

A)…………………………………………………………………………………

B)…………………………………………………………………………………
3)  Όνομα ηπείρου

............................................................................................................
4) Περιοχή που βρίσκονται τα Ιμαλάια(Ανατολική, Κεντρική, Δυτική κ.λ Ασία)
………………………………………………………………………
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